

科技管理创新

南水北调工程利益相关者管理演进与利益结构——基于进化博弈分析

石智雷,杨诚,

中南财经政法大学人口与区域中心;梧州大学;

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 由于南水北调工程的特有属性,其最终是否可以实施利益相关者管理模式是由实施利益相关者管理时当前决策者和其他利益相关者群体各方需要付出的成本、获得的增加收益的总值大小以及双方对未来增加收益的重视程度决定的。参与者双方博弈的均衡点依赖于进化的初始条件及进化路径。这里就有一个公共参与悖论,即热衷于推行利益相关者管理模式、积极参与工程管理的一方在利益分配博弈中处于劣势,他们在讨价还价中分得较少的增加收益。

关键词 [南水北调工程](#) [利益相关者管理](#) [管理演进](#) [利益结构](#)

分类号

DOI:

对应的英文版文章: [2010-13-007](#)

通讯作者:

石智雷

作者个人主页: 石智雷;杨诚;

扩展功能

本文信息

- ▶ [Supporting info](#)
- ▶ [\[PDF全文\]\(222KB\)](#)
- ▶ [\[HTML\]\(0KB\)](#)
- ▶ [参考文献\[PDF\]](#)
- ▶ [参考文献](#)

服务与反馈

- ▶ [把本文推荐给朋友](#)
- ▶ [加入我的书架](#)
- ▶ [加入引用管理器](#)
- ▶ [引用本文](#)
- ▶ [Email Alert](#)

相关信息

- ▶ [本刊中 包含“南水北调工程”的相关文章](#)
- ▶ 本文作者相关文章
 - [石智雷](#)
 - [杨诚](#)
 -

